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Donneur : Nord

Vulnérabilité : Nord-Sud

Sud Ouest Nord Est
18A Passe
2 Passe 3a Passe
da Passe Passe Fin.
Entame : Valet de Tréfle
Résultat : +2 (+680 (N/S)
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Donneur : Est
Vulnérabilité : Tous
Sud Ouest Mord Est
Passe
1+ Passe Ta Passe
3a Passe 4+ Passe
dw Passe 45A Passe
b Passe Ba Passe

Passe Fin.

Entame : 3 de Tréfle
Résultat : +1 (+1460 (N/S)

Donne n® 5

Les enchéres :

Nord ouvre d'1SA et son associé fait un Texas pour les
Piques. Rectifier & 24 serait paresseux. La question n'est
pas de compter machinalement les points ; certes, Nord
posséde 15 points H mais composés de Roi/As/As-Roi : le
saut a 3+ s'impose avec ces quatre beaux atouts.

Sud n'a ensuite aucune difficulté pour ajouter le quatriéme
(44) puis Est entame le Valet de Tréfle.

Le jeu de la carte :

La Dame du mort est capturée par le Roi d'Ouest qui rejoue
le 10 de Carreau. Le déclarant prend avec I'As puis il joue le
Roi de Carreau et Carreau coupé. Il joue ensuite I'As de
Cceur et Coeur coupé puis I'As de Tréfle et Tréfle coupé,
Cceur coupé, Tréfle coupé, le dernier Coeur coupé et enfin
atout pour son Valet. Plus deux.

Donne n* 10

Les enchéres :

Les trois premigres annonces (1+/14/34) ne posent pas de
probléme particulier, la derniére (34) décrivant une main
irréguligére de 17/19 points HLD avec quatre atouts.

La route du chelem est ouverte, Nord annongant 4+ (déniant
par |2 méme un contrble & Tréfle). Quand Sud poursuit le
dialogue en nommant sa force & Coeur (4¥) (honneur ou
courte) son controle & Tréfle est implicite (sinon il
déclarerait 4a).

Le Blackwood posé a I'atout Pique montre qu'il mangue la
Dame d'atout (5¥) ce qui oblige Nord & conclure la séquence
en demandant le petit chelem & Pique (6+), contrat final.

Le jeu de la carte :

Le déclarant met I'As de Tréfle puis il joue deux tours
d'atout. Aprés avoir déblogué I'As de Carreau, Nord rejouera
I'As de Coeur et Coeur coupé avant de défiler tous ses
Carreaux maitres. Plus un.



- R7 Donne n® 21

¥ RV1095 Les enchéres :
+ AR4 Ce chelem est un petit bijou !! Appelé avec seulement 26
+ 654 points H dans la ligne, ce miracle est rendu possible grace a
9843 N ~ V1065 Femploi du Splinter (44+) sur l'ouverture d'1v.
v B ¥ 36 Cette convention montre un jeu de manche (au moins) avec
+ 10972 S +DVB quatre atouts ou plus et une courte dans la couleur
*+ADV72 +R1098 indiquée. Ici le singleton tombe parfaitement bien dans les
+ AD2 trois petites cartes de l'ouvreur, ce qui lui permet de poser
¥ AD7432 directement le Blackwood & I'atout Ceeur puis de conclure
+653 en demandant le petit chelem & Cceur (6¥) aprés avoir
+3 appris que son partenaire possédait deux clés et la Dame
d'atout (5+).
Donneur : Nord
Vulnérabilité : Nord-Sud Le jeu de la carte :
LAs de Tréfle sera la premiére et la derniére levée de la
Sud  Ouest Nord Est défense, le déclarant pouvant revendiquer le gain de son
1v Passe chelem dés la deuxiéme levée. Juste fait.
44 Contre 1 Passe
4a Passe 434 Passe
5a Passe v Passe
Passe Fin.
Entame : 10 de Tréfle
Résultat : = (+1430 (N/S)
& AD109 Donne n* 26
¥ 532 Les enchéres :
+ D6 La répétition de la couleur de l'ouvreur (2+) oblige Ouest, qui
& D1064 posséde un jeu de manche, & annoncer 34. Est, qui ne
74 N 2537 posséde pas trois cartes a Cceur ni d'arrét & Pique répéte sa
vAD873 | g g |vR10 couleur (3+), puis il Enlltiﬂl_'lt son partenaire au palier de
V72 § + AR10984 quatre (4¥) quand ce dernier a montré une absence totale
& AVO &R3 d'arrét & Pique et répété sa couleur au palier de trois (3¥).
L Le jeu de la carte :
v 964 Nord, qui écoute aux portes, pose I'As de Pique sur la table,
+53 puis il en rejoue. Le déclarant coupe le troisiéme tour de
+ 8752 Pique et les Coeurs et les Carreaux ayant I'amabilité d’étre
amicalement partagés, Ouest réalisera le reste des levées.
Donneur : Est Plus un.

Vulnérabilité : Tous

Sud Quest MNord Est
1+
Passe 1 Passe 24

Passe EE Passe k1
Passe av Passe 4w
Passe Passe Fin.

Entame : As de Pique
Résultat : +1 (+650 (E/Q)




